AGROSAL d.o.o.

AGROSAL d.o.o.

Gregorciceva ulica 38, 5270 Ajdovééina"""'
% telefon: 05 368 90 96, fax: 05 368 90 97
e-mail: info@agrosal.si, www.agrosal.si




CATALOGO RICAMEI

CATALOGUE PIECES - SPARES CATALOGUE - CATALOGO PIEZAS - ERSATZTEILLISTE

PER ORDINARE RICAMBI precisare:

— Tipo del motore
— Numero di matricola del” motore
— Numerd, di catalpgo e denominazione del ricambio

POUR COMMANDES DE PIECES DETACHEES indiquer:

— Type du moteur
— Matricule du moteur
— Référence et denomination de la place détachée

ORDERING YOUR SPARES please specify:

— Engine type
— Engine serlal number
— 8pare part number and description

PARA PEDIR PIEZAS DE REPUESTO seiialar:

— Motor tipo
— Nimero de matricula del motor
— Numero y denominacidn de la piezal requerida

BEl BESTELLUNGEN VGQN TEILEN folgendes angeben:

— Motortyp
— Motor-Nummer
— Béstellpumemer und Bezeichnung des Teiles



BASAMENTO - CILINDRI - PORTINE
CARTER - CYLINDRES - COUVERCLES
CRANKCASE - CYLINDERS - GOVERS
BLOQUE - CILINDROS - TAPAS
KURBELGEHAUSE - ZYLINDER - DECKEL

TAV. 1




TAV. 1

FI@. | No CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINAGIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 04.01.10 12 Rondella flondelle Washer Arandela Unterlegschetbe 10
2 01.01.11 12 Rondella Ronde||e Washer Arandgla Unterlegschelbe @ 12
3 04.02,07 6  Hondello Rondelle Washer Aranitlela Unterlegschethe 210
4 01.10.06 5 Rondella Rondelle Washer Arandela Uinterlegscheibe & 64
5 04.13.06 16 Rondella ADE flondelle Washer Nrandela Unterlegschelbe @6

6 020009 4 Dado Ecrou Nut Tuerea Mutter MB

6 02.44.08 i Dado autobloccante Ecrou Nut Tuerca Mutter MG

-7 02.00.07 g Dadao Ecrott Nut Tuerca Mutter M10

8 02.00.56 1 Dado Ecrou Hut Tuerea Mutter M0

9 03.11.02 f Prigioniero Goujon Stud Espdrragn Stiftschraube M1i0x20
10 03.50.51 12 Vite TE Vis Bolt Tornllle Schravbe Mix60
" 03.51.25 ) Vite TE Vis Bolt Tornillo Schraube M12x40
12 03.55.79 16 Vite TE Vis Bolt Torallln Schroube Max18
13 03.57.13 1 Vite TE Vis Rolt Tarnillo Schraube M12xa5
14 03.57.13 7 Vite TE Viz Buolt Tornillo Schroube M12x35
15  03.70.48 7 Vite TCEI Yis Bolt Tornillo Schraube Max16
16 03.70.54 ) Vite TCE! Vis Bolt Tornlllo Schrauhe M6x45
17 03.70.55 i Vite TCEl Vis Bolt Tornillo Schraube MBx50
17 03.70.56 1 Vite TGEI Vis Bolt Tornillp. Schroube Mex55
18 03.82.27 5 Vite<TCEI Vis folt Tornllln Schraube Mix12
19 05.11¢24 1 Tappo Bauchan Plug Tapin Versehluss

20 0511354 1 Tappo scarfco olio Bouchon Plug Tapdn Verschluss

21 [ 064047 1 Gusrnizione Inint Gasket lunta Dichtung

22 06.08.49 1 Guarnizione Intnt Gashet Junta Dichtung

23N, 06.12.79 1 Guarnizione Joint Gusket Junta Dichtung

24 06.20.06 2 Buarnizione Joint Gasket Juntp Dichtung

25 07.24.25 1 Spina KS4 Goupilla Taper Pin Pasador Karelstift @2 ;10
26 07.24.38 1 Spina KS4 Goupille Taper Pln Pasador Kagelstiftt & 40x10
217 07.24.58 2 Spina Goupille Taper Pin Pasador Kanalstift & 6x18
28 07.50.29 1 Ribattinf Rivet Rivet Remache Nigte

29 09.70.10 1 Anello di sollevam. Attache levage Lifting Eye Perno extraccldn Aufhiingerringschranbe

30 13.25.02 1 Perno di riferimentn Axe Journal Perno Zapfen

H 13.84.52 i Colonnetta i flss. Calonnette Hollow Stud Distanciaddr Stehbolzen

32 15.00.15 12 Prigloniero testa Goujon Stud Espérrago Stifischraube

B 15.80.40 1 Tubetto df riferim. Tuyay Tube Tiibo Hohr

3 17.90.01 i Piastra coperchio Plague Plate Placa Platte

a5 21.02.60 3 Cilindro Cylindre Cylintter Cllindro Zytinder

3 22.50.01 1 Campana motore Cloche moteur Flywhesl Houstng Campana motor Motorglocke
— 06.08.10 1 Guarnizione Joint CGasket Junta Dichtung 2 Gx10x1




TAV. 1

FiG, | Ne CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NGTE
37 24,2022 4 Piede motore Pled Engine Mount Pig Muotorfuss

38 29.30.54 {  Swffa sest. piedi _  Etrler Brace o Estribo Biige!

39 30.03.05 i Basamento Carter Grankcase Bloque Kurbelgehiuse Include Figg. 25, 286,

27, 33 Tav. 1; 6, 8, 9,
1t, 12, 19, 22, 27 Tav.
6; 32 Tav. 7; 14, 26,

27 Tav. B,
an 30.13.08 | Coppa olio Carter d'huile 0il Pan Carler ocelte filwanne
& 304044 1 Goparchio distrihuz. . Couverele Cover Tapa distritucidn “Deckel
a2 30.54.27 2 Portina Couvercle Cover Tapa Dacke!
43 33.35.61 1 Asta fivelle, olio Jpuge niveau Dipstick Vorllla de nivel Mefstab Inelude Fig. 24
a4 41.00,50 1 Tappolintrodiz. ollo  Bouchon Cap Tapdn Verschluss Inglude Fig. 23
a5 241.10.11 1 Grippo porting“fenol.  Groupe couvercle rep.  Governor Cover Ass.y  Grupo tape regulad.  Replerdeckelaruppe Ved, TAV. B
45 13.10.75 1 Guarhlzione loint Gasket Junta ’ Dichtung
47 334006 1 | ‘Gudmizione Joint Gasket Junta Dightung
48 43,10, { Guarnlzione Joint Gasket Junta Bichtung
A9 4370.70 i Guarnizione Jolnt Gashat Junta Blchtung
50 2340.80 3 Guarnfzione Joint Gashet Junta Dightung
51 43.45.01 3 Guarnizione Joint BGasket Junta Dichtung Normale, mm. 0,2
43.45.02 Guarnizione Joint fasket Junta Dithtung ~ Speciale, mm. 0,3
52 50.80.62 1 Targhetta motore Planuette Name Plate Placa Typensehild

— 430137 1 Serie  guarnizioni Jeu de jolnts Gasket Set Juego de ]untas' Bichtungssatz



TESTE - COLLETTORI - MARMITTA

CULASSES - COLLECTEURS - POT D'ECHAPPEMENT
CYLINDER HEADS - MANIFOLDS - MUFFLER
CULATAS - GOLECTORES - SILENCIADOR
ZYLINDERKOPF - KRUMMER - AUSPUFFTOPF

TAV. 2
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TAV. 2

FIG. | No CAT. \OUANT.‘ DENOMINAZIOME DESIGNATION DESCRIFTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE

1 01.01.04 & Rondellz Rondelle Washer Arandela Unterlegsheihe @ g4

2 02.00.06 4 Dado Eerou - Nut Tusrca Mutter M8

3 02.19.21 9 Nado- Errou Not Tuerca Mutter M8

4 02.25.05 2 Bado Ecrou Nut Tuerca Mutter Ma

5 010107 3 Rondella Randelle Washer Arandela Unterlegshelbe )

] 01.09.25 2 Rondealla Rondalle Washer Arandela Unterlegshalbe @8

7 02.30.08 i Bado ad alatte Ecron ot Tuerca Mutter M6

8 03.10.75 2 Prigionlern Goujon Stud Esparrage Stiftschraube MBxi6

9 03.10.77 3 Prigioniern Goujon Stud Espdrrago Stifischraube MBx20

10 03.10.86 3 Prigioniero Goujon Stud Espdrrago Stiftschraube MBx45

11 03.10.837 3 Prigioniero Goujon Stud Espéitragn Stiftschraube MeBx8D0

12 3.39.36 1 Prigioniern Goujon Stud Espiirrago Stiftschraube MBx110

13 03.55.78 B Vite TE Vis Bnlt Tornillo Schroube MBx16

14 04.20.71 3 Vite TE Vs Bolt Torillo Schroube MBx20

15 06.22.05 1 Guarnizlone®,0R Joint Gasket Junta Dichtung

16 15.90.46 3 Distandlale Entretolse Spaner Contrele Distanzstick

17 18.32.30 1 Flangia Bride F[]nnge Brida Flansch

18 10.49.27 1 Silenziatore Pot d'dohoppement Muffler Silenciador Auspufftopf Senza protezione

19 18.49.75 1 Protpzlone silemziat.  Protege pot d'Schapp.  Muffier Guard froteccidn sllenciad,  Awspufftopfschutz

20 21,9145 3 Testa cllindro Culasse Cylinder Head Culota Zylinderkopf Include Figh,24, 38, 89
e Fig. 10,3830 Tav. B

21 21,23.10 1 Collettore scarico Collecteur échapp. Exhaust Manifold Colectdr escape Auspuffsommelrohr :

22 a1.19.52 i Coperchio bilancler] Couvercle culbuteurs  Rocker Arm Cover Topa halancings Kipphebeldecke Hi=ellindro

23 I711.58 2 Coperchio bilancieri  Couvercle culbuteurs  Rocker Arm Cover Topa balancines Kipphebeldeckel LeJl cllindra

24 H.47.01 3 Scatole bilancieri Carter culbuteurs Rocker Arm Housing  Cajo balancines Kipphebelgehduse

25 .23 1 Collettore aspiraz, Collecteur admisslon  Intake Manifold Colectdr admision Ansougsammeélrohr

26 05.08.09 K| Tappo Bouchen Cap Tapdn Verschluss

27 41.48.01 1 Elemento dt collegam. Aaccord Unlan Racdr Anschlussstiick Includa Flgg, 40, 41, 42

28 43.01.18 1 Guprnizione testa Joint culasse Cyl, Head Gasket Junta de ctulsta Zylinderkopfdichtung

29 43.10.55 3 Guarnlzione Joint Gasket Junia Dichtung

30 43.50.13 6 Guarnfzione Joint Gashet Junta Dightung

3 43,52.20 i Guarnizione Joint Gasket Junta Dizhtung

32 43.52,25 1 Guarnizione Juint Gashet Junta Dightung

33 43.81.08 3 Guarnizione Jnint Gashet Junta Dichtung

i 43.81.30 1 Guarnizione Joint Gasket Junta Dicirtung

35 43.81.32 i Guarnizione Joint Gashet Junta Dichtung

36 43.81.33 1 Guarniziong Inint Gsket Junta Dichtung

37 44,02.81 3 Tuhn sste punterle Tuyau tlges poussplrs  Pushrod Tube Tubo varilles Jmp. Stolstangenrohr

K] 44.23.07 3 Sede volvelo scarfce  Slége soupepeséchapp. | Exhiaust Valve Seat Asiento vilvula escape Auslassventllsitz

a0 44,9311 K] Sede valvola aspiraz.  Siege”Soupape-@dmiss” Intake Valve Seat Asienio vilvala admiss. Elnlassventllsitz

40 05.11.10 1 Tappo Rpuchon Cap Tapdn Verschiuss

L 056.10.33 1 Guarnizione Joit Gasket Junta Dichtung

2 39.02.25 i TuEpu Bouchon EaE Tu|'1fm ge}r‘suhluas

an P " L o PR T T . ea P Tihnn nhe




ALBERO MOTORE - BIELLE - PISTONI

VILEBREQUIN - BIELLES - PISTONS

CRANKSHAFT - CONNECTING RODS - PISTONS

CIGUENAL - BIELAS - PISTONES

KURBELWELLE - PLEUELSTANGEN - KOLBEN AV
TAV. 3
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TAV. 3

FIG. | Ne CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DES|GNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 01.01.04 ] Rondella Rondelle Washer Arandgla Unterlegscheibe a6
2 01.00.76 1 flondella Rondells Washer Aatidela Unterlegscheibe
3 01.23.10 2 Aondella Rondella Washer Arandela Unterlegscheibe
4 01.28.15 3 Piastrina Arréloir Safety Plate Plagujta Sicherungsblech
5 01.29.59 ] Piastrina Arrétoir Safety Plate Rlaguita Sicherungsblech
6 42.00.04 g Dado Ecron Nut Tugrca Mutter M8
7 03.20,45 i Prigioniern Goujon Stud Espdrragn Stiftschrauhe MBx25
8 03.70.96 a Vite Vis Halk Tomillo Sthraube TCEl M5
g 03.70.63 3 Vite Vig Bolt Tornillo Schraube TCEL MBx25
10 03.70.87 & Vit Vis Rolt Torwillo Schraube TGEl M10x50
i 04.50,07 1 Ghiera autobloccante  Embout Ring Nut Tugrra Nutmutter x5
12 06.51.83 1 Anello temuta ollo Bapué™ 0'étancheite Seal Ring Anillo retén Dichtring 38x52x8
13 06.53.48 1 Anello tenuta ollo Bague, d’tanchéité Seal Ring Anillo retén Dichtring 95x120x12
14 07.01.41 2 Chiavetta [:|avetts Key Chaveta Keil BxBx15
15 07.24.27 1 Spina Goupille Taper Pin Pasaddr Kagelstift 16
16 0B.01.15 B Anelio| Seeger Circlip Snap Ring Aro Seeger Sicherungsring
17 10.03.31 1 Altiero| o gamitl Vilebrequin Grankshaft Clglefal Kurbelwelle
18 10.14.56 3 Biells Rielle Connecting Rod Biela Plauelstanye Include Fipg. 23, 38, 45
19 10.56.85 1 Ingrinaggio distrib. Engrenage Gear Engranaje Zohnrad
20 15.10.26 6 Vite volano Vis Bolt Tornillo Schraube Mi0x30
2 15.10.29 4 Vite contrappest Vis Balt Tornllle Schraube 10x50
22 1542.55 2 Vite support] Vis ol Tornlllo Schraube
73 1544.15 ] Bullong higlla Boulon flnit Buldn Bolzen
24 17.82.18 4 Spessore puleggla Gale Shim Espesdr Unterlegscheibs
25 10.10.64 2 Contrappesn Contrepoids Counterweight Contropéso Geygangavicht
26 24.00.86 1 Puleggia com. ventola  Poulie comm. turbine  Blower Drive Pulley Polea mandn ventil, Gellnlﬁsgnnirlehsr]eman-
schrautie
27 24.09.10 1 Bordo registrabile Flasqua poulie Pulley HAim Borde poléa “Sehefhenrand
28 22.13.02 1 Yelano Volant Flywhool Volante Schiwungrad
30.20.15 1 Supporte anterinre Support vilebrequin Crankshaft bracket Soporte cigiiefial Kurbelwellenlager mit normale / normal
' complete di bogcola  complet de dowllle  with bushing complete de cosquillo  Blichse
29 30,2016 1 Supportn anteriore Suppart vilebrequin Cronkshaft bracket Soporte clgledial Hurbelwellenlager mit - 5/4p
completo df boceola  complet de douille  with bushing completo de cosquillo Biichse
30.20.17 1 Supporta anterlore Support vilebrequin Grankshaft hrankeb Soporte  cigiledal Kurbglwellenlager mit - 10/10
completo di boccols  complet de doutlle  with\bushing completo de cosquillo Bilchse
30 30,24.04 1 Supporto intermedio Support Support Soporta Lager Il include Fig. 10
i 30,24.05 1 Supporio intermedic  Suppogt Support Soporte Lager Wl include Fig. 10
32 30.26.01 1 Supporto Supfort Support Sonurte Lager IV Include Flg. 10




TAV. 3

FIG. | Ne CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCAIPTION ’ DENOMINACIONES . BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
33 20.30.22 i Goperchio Couvercle Gover Talza Degke!
34 41.38.25 1 Puleggia com, ventola  Poulie comm. turbine Blower Drive Pulley  Polea_manfo ventils gﬂtl:l?;eanlrlehrlemen- érénludZTFlgg. g, 15, 24,
chelhe ]
a5 43.10.78 1 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichiung
45,50.36 3 Cuscinetto testa d] biella Coussinet 16te de blelle L‘.ngnentlng AniNBIg Casqutlla cobeza de bidla pipyelkopfhuchse Normale
End Bearing
36 45.50.37 3 Cuscinstio testa di biella Coussinet téte de bielle Cu[rjmecling Rod Big Casyuillo cobeza de hiéla pleuelkopfhuchse Min. 5/10
: End Bearing
45,50.38 1 Custinetto testa di hiella Coussinet téte de hielle En[rllnenting fod Big Casquillo cabeza de biéla Pleuclkopfhchse Min. 10/10
End Bearing
45.50,46 3 Cuscinetto di banco _ Coussifieh, de ‘hanc Maln Bearing Gojlnete de bencada  Hauptlager Normala
ar 45.50.47 3 Cuscinettn df bance _\Goussipet)dé” hanc Main Bearing Cojinete de hancada  Hauptiager Min. 5/10
45,50.48 3 Cuscinetto di hanco Goussinét de banc Main Baarlag Cojinete de bancada Hauptlager Min, 10/40
ag 45.58.85 3 Cuscingpiede\dl biella Couss, pied de bielle GDHHEM[II:Q Bod Eyn  Casquillo pid de biela pleusliugsbuchse
) End Bushing
45.70,198 1 Arello, di spallam. Aondelle de butée Thrust Washar Anillo de empue Druckscheibe Normale
30 45,70.09 1 Apelle di spallam. Rondells de butde Thrust Washar Anillo de empuje Driuckscheibe Magg. 0,10 mm.
45.70:90 1 Anello di spallam, Rondelle de hutée Thrust Washer Anflle de empuje Druckschelbe Mapg. 0,20 rim.
460535 3 Pistone Piston Piston Pistdn Kolben Normale
fo >, 69536 3 Pistone Piston Piston Piston Kalben Mgy, ) 5/10
46.95.35 3 Pistone compleln Piston complet Piston ass.y Piston completn Komplet Jalben normate
46.95.36 3 Pistone completo Piston complet Piston ass.y Piston completo Komplat Kollien + 510
i : Include Figo. 16, 40, 4, 42
41 46.12.31 3 Spinotto Axe de plston Pisten Pin Buidn de plstdn Kalbenholzen )
2 46.90.63 3 Serfe segmenti Sérfe sepments Piston Ring Set Serfe de arps Kothenringsatz Normele
46.80.64 3 Serfe segmentl Sdrie segments Piston Ring Set Serte de aros Kolbenringsatz Magg. 5/10
1 49.40.28 1 Corona ovviamento Couronne démarrsge  Starter fAing Gear Corona de arranque  Starterkranz
.14 07.79.15 4 Spina elastica Goupille dlastique Taper pin Pasaddr Kagalstift
45 02.03.55 6 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter Maxt
46 43.38.45 1 Guarnizione Joint Gaskat Junta Dichtuny Tra eoperchin e aupp.to



GRUPPO VENTILATORE - FILTRO ARIA
GROUPE DE SOUFFLERIE - FILTRE A AIR
BLOWER ASSEMBLY - AIR CLEANER
CONJUNTO VENTILADOR - FILTRO AIRE

GEBLASEVORRICHTUNG - LUFTFILTER .
. TAV.

19 20 16




TAV. 4

FIG. ‘ Ne GAT. IDUANT.’ DENOMINAZICINE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 01.29.79 1 Mastrina di sicurezza  Arr@tolr Safaty plate Plaquita Sizherungshlech
2 01.09.76 i Rtendella Rondelte Washer Arandelg Unterlagschelbe
3 04.10.06 3 Rondella Rondella Washer Arandela Unterlagschalbe & 64
4 02.43.58 1 Dado autebloccante Ecrou Nut Jnerea Mutter
5 03.55.77 3 Vite TE Vis Bult Tdrnilko Schrauhe Maxid
6 03.70.50 2 Vite TCE] Vis Bolt Tarnillo Schraube M6x25
7 03.70.57 1 Vite TCEI \is Bolt Tarnillo Schraube MBx60
8 013.91.20 2 Vite TT Vis Aolt Tornitlo Schraube Max10
g 18.02.75 1 Fascetta filtro Collier Clamp Abrazadera Rohrschelle
10 10,22.22 1 Supporta filtro Support-flltre Air Cleaner Bracket  Soporte {iltro Filtertriger
1 H.30.25 1 Supporto statore Support stator Stator Brocket Soporte estatdr Statortriiger
12 31.32,18 1 Statore dtator Stator Estatdr Stator
13 39.10.28 1 Rotore Hotor Rotor Rotor Antor
14 39.72.05 1 Magicotto Seollegant,  Manchon Sheat Manguito Hiille
15 10.26.01 1 Filtrn, arte complets  Filtre & aire compl.  Alr Cleaner Ass.y Filtro aire compl. Lufifilier komp!. Ved. foglio n. 59.08.03
16 41.03.1 1 Gruppo  sfintatoio Rentflard complet Breather Assembly Conjunto respiraddr Entliftungsvorrichtung  Include Figy, 17, 19, 20
17 03.84¢27 2 Vite 7§ Vis Halt Tomillo Schraube MBx12
18 03.70.54 2 Vite TCEI Vis Bolt Tormilfo Schraube MBniB
19 * i Coperchin Couvercle Cover Tapa Dechel
a0 4373005 1 Guarnizione Joint Gasket Junia Dichtung
2 48.15.11 1 Alternatore 180W 12V Alternateur Alternator Alternaddr Drehstroin-Gentrator. Ved. foglio n. 59.06.14
22 49.16. 1 Circuitn lampada-spfa  Clrcult témoin Warning light circuit  Gircuito bombilla-espia  Kdntrolleuchtekreds
23 30.86.09 1 Ginghietta trapezeid.  Courrole trapéz, V belt Correa trapezolddl Keflriemen
24 49.32.08 1 Puleggia alternatore Poulie  aliernateur Alternator Drive Pulley Polea alternaddr Drehst'rlu?a-l}anernturrle-
menscheibe
25 03.10.45 4 Prigioniera Goujen Stud Esparragn Stifischraube MG - fiss. rotore alt.
26 03.70.63 5 Vite TCEI Vis Bolt Tornilla Sehraube Max25
28 02,44.06 4 Dedo autehloccante Ecrou Nut Tuerca Mutter MBx25 - flss. rotore alt.

Y Non sl fornlsce scfolto - Non [lvré séparément - Not supplied separately - No &g enirefiga suelio - Elnzeln nicht Neferbar.



FILTRO ARIA A BAGNO D'OLIO
FILTRE A BAIN D'HUILE

OIL BATH AIR CLEANER

FILTRO EN BANO DE ACEITE
OLBADFILTER

TAV. 4/bls




TAV. 4/bls

FIG. | Ne CAT. |OUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESGRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 03.30.37 i Prigioniera Goujon Stud Esparrago Schraube Mex120

3 07.44.98 1 Ribatilno Rivet Rivet Remache Niste 2 6x48

4 13.91.65 1 Perno Axe Journal Parno. Zapfen

5 130400 1 Vite Vis Bolt Tarnillo Schraube

8 18.02.76 1 Fascettn Collier Clamp Afitazndera Rohrschelle

7 18.22.23 1 Supporto filtro Support filtre Air Cleaner Bracket Soporte filtro Flltertriger

8 30.70,55 ) Anello di spesaore Cale Shim Espestr Unterlegscheibe

10 40,20.22 i Filtro o bagno d'allo  Filtre & baln d'huile  Oil Bath Alr Cleaner  Filtro en bafio de aceite  Dlbadfilter ved. foglio n. 59.08.12
1 40.30.47 1 Prafiltra Bréfiltre Prefilter Prefiltro Vorfilter Ved. fogtio n, 59.08.12
12 43.81.33 2 Guarnizione Joint Gasket Juptn Dichtung

13 06.22.05 1 Guarnizione Jolnt Gaskat Junta Dizhtung

14 31.30.26 1 Supporio statore Support-Stator Stator Bracket Statartréger

Soporte estatbr.

e
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TAV. 5

FG. | Nv CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIFTION DENOMINAGIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE

1 01.01.04 1D Rondella Rondelle Washer Arandela Unterlegschelbe @ 64

2 013.55.74 9 Vite TE Vis Rolt Tornilln Schrarhe Méxio

3 03.55.80 2 Vite TE Vls Ralt Toenild Schraube Maxi4

4 03.70.43 3 Vite TCEI Vis Bolt Tornillo Sthraube Max10

5 17.00.18 1 Convogliatore Gonvoyeur Shield Ganvoyadar Ventilatorhauba

6 17.00.20 1 Lamlera Tile Shield Chapa Blech

T 17.02.07 1 Convoglisore Convoyeur Shroud Convoyaddr VentHatarhoube

8 17.06.41 1 Lamiera Tile Shield . Chapa Blech

] 17.06.13 i Convogllatora Gonvoyeur Shield ' Gonvoyaddr " Ventilatorhaube

10 17.08.31 2 Deflettora Déflecteur Deflector Deflectdr Ablenkplatte

1 {84108 1 Squadretta Equelre Angle Bracket Esquadra Winkelstick

12 02,00,06 4 Dadn Enroy Nut Tuerza Mutter Ma

13 03.70.51 4 Vite TCEI Vis Bolt Tornillo Schravhe M8xaf

14 09.88.09 4 Tirante Entratoise Tie Rod Tomillo tensdr Zugstange

15 19,09.15 1 Saerhatolo Réservolr Fuel Tank Depdsito Kraftstoffbehilter Include Flgg. 18, 22, 23

e Fign. 13, 16, 18, 22,

: 59 TAV. 7

16 4913276 2 Staffa Etrier Brace Estribo Bilgel Include! Fig. 19

17 20:23.32 2 Supporte serbatolo Support réservair Fuel Tonk Bracket Soparte depdsito Kraftstoffbehdlterlager (Include | Fig. ™9

18 38.00.02 1 Tappe serbatoio Bouchon Cap Tapdn Verschiuss

19 43.61.31 4 Guarnlzlone Joint BGasket Junta Dichtung

20 50.38.08 1 Fascetta Colller Clamp Abrazadera Rnlifaehe(le

21 50.22.01 2 Vite registro Vis Baolt Tornillo Sehrauhs

22 05.54.25 i Vite speciale Vis Holt Tornillo Schiraulie Mex1

23 06.00.22 1 Guarnizione rame Joint Gasket Junta Dichtung 7]

—  15.90.49 2 Distanziale Entretoise Spacer Contrete Distanzstiick
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TAV. 6

EiG. | No CAT. |QUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINAC ONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE

1 02.00.04 6 Dade Ecrou Nut Tuerca Mutter MB

2 03,56.38 1 Vite TE Vis Bolt Torniilo Schraube Max16

3 03.55.79 B Vite TE Via Bolt Tdraillo ~ Schraube MBx18

4 03.70,48 3 . Vite TGEIl Vis Balt Torallin Schraube MBx20

5 03.70.50 2 Vite TGEI Vis Holt Torniilo Schiratbe Max25

6 03.77.48 1 Vite 8TEI Vis Balt Tarnllla Schraube Mix20

7 03,80.32 3 Vite 8T Vis Bolt Tornillo Schraube Méxi2

8 03.84.27 7 Vite TSEI Vis folt Tornlllo Schraube MBx12

8 03.84.29 2 Vite TSEI Vis Holt Tornillo Schraube - Mex16

9 07.21.24 3 Spina KS1 Goupille Taper Pin Pasnddr Kagelstift & 38,

10 07.24.23 1 Spina K84 Gougille Taper Pin Pasaddr Kapelstift 6

11 07.24.25 1 Spina K54 Goupiile Taper Pin Pasaddr Kagelstift @ i

11 077837 2 Spina elostica Goupllle élestique Taper Pin Pasaddr Kagelstift & a4

12 07.24.68 1 Spina (K84 Goupllle Taper Pin Pasaddr Kagalstlit 2 &8

13 10.23.02 1 Albero| & cammnie Arbre & cames Camshaft Ele de levas Nockenwelle

14 10.33.02 1 Albero "pompn inlez.  Arhre pompe inject.  Injection Pump Shaft  Eje de bomba Inyecc. Enspritzpumpenwelle  Include Figg. 15 e 18

15 105349 1 Ingranaggle Engranaye Gaar Engranaje Zohnrad

18 ~10.56.84 2 Ingranaggio Engranage Gear Engranaje Zahnrad

17 1075694 1 Ingranagyio Engranage Gear Engranaje Zohnrad inglude Fig.>44

18 #6231 - 1 Prese contagiri Prise tachymétra Tochometer Inlet Toma cuenta revoluc. Tachometer-Stecker

19 13.08.29 i Perno ingranaggio AXe Engrendge Gear Shaft Eje de engranaje Zahnradzagfen

20 15.50.28 1 Rondella Rondelle Washer Arandela UntErlegauleibe

21 12.32.32 1 Coperchio pompa olio  Couvercle Cover Tepa Deckel

22 18.37.16 2 Plastrina ritegno Arrtolr Safety Plaie Plaquita Siehertngsblech

23 39,32.11 1 Ingranagoio Z36 Engrenage Gear Engranaje Zohnrod

24  41.26.05 1 Corpo pempa olin Corps pompa & hufle  Lub, OIl Pump Body  Cuerps bomba aceite  Schmisrilpumpengehéuse

25 41.25.24 1 Gruppo pompa olin Groupe pompe dhulle  Lub. 0l Pump Assy  Grupo bombe aceite ™  Schmierdlpumpengruppa IEgnIudisFlgg. 8, 24, 24,
) g

25 42.10.12 1 Tubo lubrificaziene Tuyau de graissege  Lubrlcation Tube Tubo lubrificacidn Schmierlsltung

27 42.11.25 3 Tuba di connessfone  Connectsur Confection Conexidn Klemmstiick



TAV. 6

FIG. | Ne CAT., |OUANT.| DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES AEZE[CHNUNG DIMENSION| - NOTE
23 43.10.82 i Guarnlzione Joint Gasket Jupta Diehtung

29 43.38.44 1 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichtung

a0 44.00.31 8 Punteria Poussoir Toppet Taquét de vdlvulos  Stdssel

H 44.03.26 i Asta punterta Tine povsstir Pushrod Yarflla tanuét Stofsstanga

32 44.00,27 i Vite registro valy. Vis Bolt Torntllo Schraube

1 44.10.07 3 Bllanclere espiroz. Culbutewr ndmission  Intoke Rocker” Arm Balancin admisidn Einlasskipphebal

34 44,10.08 3 Bilanciere scarico Culbuteur €chapp. - Exheust Rocker Arm  Balancin escape Auslosskipphebel

3 44.42.20 ] Perno bilancier! Axe culbuteurs Rocker Arm Shaft Eje de balancines Kipphebelzapfen

36 44.20.36 3 Valvola di scarice Soupape, échappement Exhaust Valve Vilvula escape Auslassventi]

37 44.22.36 k| Velvola di aspiraz. Soupizpa ) admission Intake Valve Vilvula admisidn Einfassventil

38 44.21.36 3 Guida volvela seor.( “Guide soupape échapp. Exhaust Valve Gulde Gufa vdlvula escape  Auslassventllfiihrung

Kl 44,2536 3 Gulda valvola aspir. = Guide soupape odmiss, Intake Valve Guide  Gufa vilvela adwmis.  Elnlassventl|fdhrung

10 44.26.04 3 Gappallotia Capuchon Cap Tapa Schutzkappe

H 44.27.20 ] Molla \valvola Ressort soupape Valve Spring Muelle valvula Vuntllfeder

12 44.31.22 ] Blatiello Coupelle Retalnar Platillo Fadertaller

13 44,3202 12 Semizani Demi-cines Valve Keepers Semlconos Kegelkeilen

44 45.58.83 1 Cuscinetto Coussinet Bearing Cojinete Lagerschale

45 10.58.41 1 Ingranagyio Engrenage Gear Engranaje Zahnrad

46 05.00.30 i Toppo  stahile Bouchon Cop Tapdn Verschluss @40
A7 01.00,19 8 Rosetta plang Randelle Washer Arandela Unterlegacheibie @6 '
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TAV. 7

FIG. | Ne GAT. |DUANT.‘ DENOMINAZIONE DES|GNATION DESCRAIPTION DENOMINAGIGNES BEZEICHMUNG DIMENSIONI - NOTE

1 01.01.07 2 Hondella Rondelle Washer Arandela Unterlegscheibe 8

2 01.01.10 2 Hondella Rondelle Washer Arandels Unterlegscheibe g 1m

3 01.10.00 B Rondella Rondelle Washer Argndela Unterlegscheibe @28 -

4 02,00,06 14 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter Mb

5 02.00.07 2 Dado Ecrou Nut Flierca Mutter M10

B 12.44.06 3 Dado sutehloccante Ecrau Nut Tuerea Mutter M&

7 03.10.43 3 Prigioniero Goujon Stud Espdrrago Stiftschraube M6x20

8 03.10.77 B Priglaniero Goujon Stud Esprieragn Stiftschraube Maxa

g 03.10.88 2 Prigioniera Goujon Stud Espérrago Stiftschraube MBx55

0 03.11.03 2 Prigionierc Goujon Stud Espdrrago Stfftsehraube Mi0x22

1 03.30.82 ] Prigiunlero Goujop Stud Espérrago Stiftschraube MBxa2

12 05.11.12 1 Tappn Bouchon [:ar Tapin Verschlugs M12

13 05.53.08 8 Raccordo forate Boulon Bolt Buldn Bolzen Ma

14 05.53.16 1 Raccorde forgto Bouldn Bolt Buldn Bolzen Mi2

15 05,53.18 1 Raccordoy forato Boulon Bolt Buldn fBolzen

16 05.53.21 4 Pacrorde_fnrato Boulon Anlt Buldn Bolzen M14

17 05.53.86 1. Boceards a vite Boulon Bolt Buldn Bolzen M10

19 06.00.22 16 Guarpizione rame Joint Gasket Junta Dichtung &8

20 06.00.26 3 GUdrnizione rame Jotnt Goaket Junta Hehtung

21 16.00,43 B Guarniziong rame Joint Gasket Junta Dichtung @ 12

22 B5.00.51 B Guarnizione rame Joint Gasket Junta Dichtung @14

23 06.10.33 2 Guarnizione fibra Joint Gasket Junta Dichtung @A.40,2

24 06710.43 i Guarnizione fibra Joint Basket Junta Dichtung 2 122

25 43,81.24 3 Guarnizione toroid. Joint Gasket Junta Dichtung

26 18.36.05 3 Staffa , Etrier Brace Estribo Bligel

27 20.27.25 i Spessore filtro Gale Shim Espsdr Uiterlepscheibe

28 40.00.3 1 Filtra combustibile Filire @ combustihle  Fuel Fllter Filtro combustible Brennistoffilter Ved. foplin n. 58.07.02

29 40.10.47 1 Filtro olio compl. Filtre & huile compl. O Filter pss.y Filtro acefte compl, OSchmlerdlfilter kompl. [nclude Figg. 30 e 34

30 40.70,37 1 Cartuccia filtrants Cartoughe filtrante Filter Element Cartucho filtrante Filtereinsatz

3 40.73.50 1 Testina flltro olio Couvercle filtre 0il Filler Head Cabeze filtro aceite”  Fllterdeckel

32 40.19.04 1 Valvolo regol. olio Soupape régl. huile 07 Regul. Valve Vélvula req. aceite  Olventil Include Figg. 33, 34, 35,
- 36, 37, ®

33 04.00.13 i Sfera Roulean Ball Bola Kugel

a 40.79.04 i Tappo Bouzhan Cap Taodn Verschluss



TAV. 7

FIG. | N° CAT. |QUANT.| DENCMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSION] - NOTE

35 40.79.02 1 Grano regalahile Ergot de position Dowel Pin Pitdn Pass-Stift

36 40,7003 1 Muolla Hessort Spring Muelle Feder

37 10.70.04 1 Rondella Ronde(le Washer Arandln Unterlegschaibe

38 40.79.05 1 Contrododo Contre-ecrou Lock Nut Conteatderca Gegenmutter

40 2.H.01 1 Tubazione intezlone Tube combustible Fuel Tube Tubbpia combustible  Kraftstoffleltung I wilindro

| 12.01.02 1 Tubazione inlezione  Tube combustible Fuel Tube Tuberia combusttble  Kraftstoffleitong tl cilindro

42 42.01.03 1 Tubaziene infezione  Tube combustible Fuel Tube Tuberia combustible  Krafistoffleftung It cllindro

-43 42.11.28 1 Tubezione lubpifie. Tuyou de gralssage  Lubrication Tube Tuho lubrificacldn Schmierleitung

a4 42.44.29 1 Tubaziong  riflute Tuysu rebut inject.  Injectors Return Line Tubo recusacidn Leckdl|eiting

45 42.45.05 1 Tubo sfiato ollo Reniflard huile 0il Breather Respiraddr de aceite  Olentliiftung

46 42.15.07 1 Tubszione combustib. Tube cambustible Fuel Tuhe Tuberln combustible  Kraftstoffleitung

47 42.17.45 1 Tubn pspirgz. olio Tuyau aspirafion Intake Pipe Tubo aspiracidn Saugleitung

A8 24742 1 Tube mandata olio Tuyau-tefoulement - Dellvery Pipe Tubo de mande Druckleitung

49 42.30,30 1 Tubazione combustib, § Tube combustibla Fuel Tube Tubarfa combustible  Kraftstoffleitung

50 42.51.22 ] Tubazione combustih,~ Tube “sombustible Fuel Tube Tuberia combustible  Kraftstoffleltung

51 42.53.56 i Tubazione gombustih., Tub& combustible Fuel Tuba Tuberfa combustible  Kraftstoffleltung

52 13,1014 1 Guarniziane Joint Gasket Junta Dichtung

53 43.10.81 i Guarniziong Joint Gasket Junta Dichtung

84 43.10.83 i Guarnizione Joint Gasket Junta Dighturig

55 43.72.51 1 Guarnizinne Joint Gasket Junta Dlchtung spess. mm. 6,1 (a richi)
43.72.53 i Guarntzione Joint Gosket Junta Dichtung spess. @mm. 03 (norm.)

55 | A7DA55 1 Pompo Infez, BOSCH  Pompe [nject. BOSCH  Injection Pump BOSCH Hombo inyecc. BOSCH  Einspritzpumpe BOSCH (Ved. foulfo m: "50.03.19
47.03.58 1 fompn Inlez, CIPA Pampe inject. CIPA Injection Pump GIFA  Bomba inyece. GIPA  Einspritzpumpe CIPA N, Ved. foglio n. 59.03.21

a7 47.26.35 | Gruppo inett. BOSCH  Groupe inject, BOSCH  Injection Set BOSCH  Grupo Inyectir BOSCH Einspritzgriippe) BOSCH. Ved. foglio n. 59.04.08
47.26.38 3 Gruppo [nfett. CIPA  Groupe injest. CIPA InJection Set CIPA Grupo inyectdr CIPA  Elnspritzgrupfe~CIPA™  Ved. foglio n. 59.04.09

gg  4B.50.37 i Pompa di aliment. Pompe d'alimentation  Fuel Feeding Pump  Bomba alimemtaceiois, Kraftstoffpumpe
4B.95.65 1 Corredo ricambi per  Jew pigges pour pompe Fuel Feeding Pump Spare Serie plezas de repue. Erstizt®ilsotz {fir

pompa olimentaziene  d'alimentation Part Set sto bomba aliment. Krafistoffpumpe

59 05.50,57 2 Rapcordo ad ocehin  Raccord Unfon Randr Anachlusstick M8

60 69.30.06 2 Tubo resivite Tuyau Tube Tubo Relir

] £9.30.10 4 Tubo resivite Tuyau Tube Tubo Rohr

2 03.55.74 1 Vite TE Vis Capscrew Turnillo Schraube Mex10

63 13.00.22 1 Parno punterla Axe’ poussoir Journal Perno impulsdr Stiisselzapfen
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-TAV. 8

FIG! | ne caT. IDLJANT. DENOMINAZIONE DESIGNATION DESCRIPTION DENOMINAGIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 15.60.19 1 Anello  distanzlale Bague d’entratolse Spacer Ring Contrete  sepasecione=—=Ahstandsring 1]

2 02.00.02 1 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter MB

3 02.00.04 i Dado Ecrou Hut Tuerea Mutter M&

4 02.01.03 3 Dadao Ecrou Nut TUELCH Mutter M14

5 02.09.43 1 Dadn Ecrou Nut Tusréa Mutter

g 03.55,50 1 Vite TE Vis Bolt Tomiil Schroube Mxi4
7 03.55.55 2 Vite TE Vis Bolt Tomillo Schraubie Max25
i 03.00.31 1 Vite 8T Vis Bolt Tornillo Schraube Max12
9 03.84.09 ) Vite T§ Vis Bolt Tornillo Schravhe Max12
10 03.84,27 4 Vite TSE! " Vis Balt Torntllo Schraube g 7/ W
11 04.00.13 5  Sfera Rouleau Ball Bola Kugel @ 14
12 6.10.50 2 Guarnizione Joint Gasket Junta Dichtung )
13 06.20.06 2 Guarnlziane Joint Gaskat Junta Dichtung & B8x34
14 07.11.25 1 Perno 8T Axe Jogrnal Perno Zapfen & 3x20
15 07.21.29 2 Spina Goupllle Taper Pin Pasaddr Kagelstift 10E

16 08.41.10 1 Anello Sesgér Circlip Snap Ring Aro seeger Sicherungsring

17 12.00.15 1 Fiattelld™Nmobile Gloche régulateur Governor Bell Campana reguladdr Reglerpehiuse

18 12.10.15 2 leva estarnn Levier Lever Palanga Heel

19 12.15.35 1 Leva=intgrna Levier Laver Palanca Hebel

20 12.45.38 1 Leva_sinvio tevier renvol Counter Lever Palanca renvin Umlenkhehel

2 12.20.28 1 Leva regolatore Levier réguiateur Governor Lever Pelanca reguladdr Drehzahlverstellhebel

22 12:07.80 1 Reglstro leva Int. Arrtoir Safety Plata Plagulta Sicherungshlech

2 12.47.87 1 Vite registro Vis réglage Setscraw Tormllo regulacidn Einstellschroube

24 12.47,88 1 Dado Ecron Nut oo Tuerca Mutter Mg

25 12:47.08 1 Camma limitatore Game Gam Leva Nocken

26 12.48.30 1 Apgoncio molla Crochet Hook Gancho Hacke

27 13.08.23 1 Parmo Axg Journal Perno Zapfen

28 13.13.02 1 Perno Axe Jovrnal Perno Zdpfan

29 13.20.4 i Pernn’ Axe Jourpal Perag Zapfen

a0 18.41.09 1 Squadretta Equerre Angle Bracket Escualra Winkelstich

H 18.37.17 1 Plastra Mague Platg Placa Platte

33 10.53.14 1 Ingranaggio intermedio  Engrenage Genr Engranaje Zatwrad

34 39.30.05 i Craciera Collier Collar Colldr Shelle

a5 44.62;06 1 Malla fessort Spring Muelle Feder

a6 44.68.10 1 Maolla Ressart Spring Muelle Feder

a7 44.68.09 1 Molla Ressort Spring Mugila Feder

a8 44.70.12 2 Molla Ressort Spring Muelle Feder

ag 44.78.05 1 Moila Ressort Spring Muelle Feder

—_ 15.60.20 1 Anello distanziale Bague d'entretoise Spacer/Ring Contrete separacidn Abstandsring DET CrOCEra
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TAV. 9

Cable

FIG. | N. CAT. ;CIUANT. . DENCMINAZIONE DESIGNATION DESCRIFTION DENOMINACIONES BEZEICHNUNG DIMENSIONI - NOTE
1 01.,04.04 2 Rendella Rondells Washer Arandela Unterlegschelbe (M)
2 01.01.41 2 Rondella Rondelle Washer Arandela Unterlegschelte @ 12
3 01.10.06 2 Anndelia - Rondelle Washer Aranddla Unterlegschelbe @6
4 04.10.40 4 Nondella Rondelle Washer Aréniela Unterlegscheibe & 10
"5 02.00.04 2 Dado Ecrou Nut Tugrca Mutter M&
6 02.00.08 2 Dadn Ecrou ut Tuerca Mutter M12
7 02.02.04 2 Dado Ecrou Nut Tuerca Mutter MB
8 03.11.28 2 Prigioniern Goujon Stud - Espdrrago Stiftschraube M12x25
g 03.55.78 - 4 Vite TE Vis Bolt Tornillo Schroube MBx18
16 03.56.60 1 Vite TE Vis Balt Tornilln Schraube M10x16
H 03.70.57 1 Vite TCE( Vis Balt Tornitlo Schraube MExG0
12 03.80.27 3 Vite TS Vs Balt Torniilo Schraube Maxi2
13 05.53.25 1 Raccordo forato Raceord Union Racdr Ansehlusstiick 1/8 Gos
14 05.55.75 i Prolunga Rallunge Extension Prolungaccidn Yerldngerung
15 06.00.32 1. Guarnlzione Joing Gasket Junia Dichtung @ 10
17 18.18.27 2 Staffa Elrfér Brace Estribo Bilgel
18 18.24.75 4 Supporta support Support Sopdrte Lager
19 31.90.50 2 Pannello Pannesu Panel Panél Brett
a0 39.10,50 1 [pssa Gfitscotio Cartar tableau Dashboard Housing Caja cuadro Armaturenhrettgehiiuse
2t 39.77.30 1 Goperchia Couvercle Cover opa Deckel
22 42.11.27 1 Tulio manometro Tuyau manométre Pressure Gauge Tube Tuﬂu mandmetro Manometer-Aohr
21 40.06,39 1 Motorino  avvlamenta  Démarreur Starting Motor Motdr de arranque Anlnaser Vedi Foglio ny 59,05.08
L8 49.20.03 1 Interruttore & chiave  Interrupteur & clef Key Switch Contactdr de llave Sthliisselschalter
25 49°20,30 i Segnolatore luminoso  Témoln Warning Light Espin Kontrall-Leuchte
26 40,20.83 1 Lampada Lampe Lamp Bombilla Glihbirne
27 49.26.41 i Cava Gable Cahle Gahle Kabel
a 49.28.55 4 Pipetta Pipe coudde Pipe Elbow Pipéta Fipette
29 50.00.10 i Manometro . Manométre Pressure  Gauge Mandmetro Mancmeter
an 50.20.27 1 Manettino comandn Commande & matn Hand Control Mando a mano Hindsteugrung
3 50,21.13 1 Trasmissione flessih.  Trensmission flexib,  Flexible Drive Transmisston elaatica .~ Elostisther Antrieh
a2 50.21.76 1 Trasmissione Fflessih.  Transmission flexib.  Flexible Drive Transmissidn elastice,  Elastischer Antriab
13 50.22,27 2 Morsetta Borne de comnexfon  Termingl Connector  Borne Anschlussklemme
n M.43.491 1 Cruzcotto complete Tablesu de bord compl. Dashbnard Ass.y Cuadra completo Armaturgnbrett kompl,
kKH] 49.27.27 i Cavo Gable Cable Kehel
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